



市区天气



今天

今天白天,阴局部有阵雨,东南风3—4级,气温16/20℃,相对湿度55%—95%,郊区温度15/26℃;今天夜间,阴局部有阵雨转多云,东南风3—4级,气温15/16℃,相对湿度55%—95%,郊区温度15/26℃。



明天

阴转多云,东南风3—4级,气温15/22℃。

郊区天气



省内城市

城市	天气	温度
济南	阵雨	18℃/26℃
德州	阴转多云	17℃/27℃
聊城	阴转多云	15℃/25℃
泰安	阴转多云	16℃/27℃
莱芜	雷阵雨转多云	16℃/27℃
菏泽	阴转多云	16℃/29℃
枣庄	雷阵雨转阵雨	18℃/28℃
济宁	阴转多云	19℃/26℃
临沂	雷阵雨转阴	18℃/27℃
日照	阴转多云	18℃/22℃
烟台	多云转雷阵雨	17℃/26℃
威海	雷阵雨转阵雨	18℃/26℃
潍坊	阴转雷阵雨	18℃/26℃
淄博	雷阵雨	16℃/26℃
滨州	雷阵雨转阵雨	17℃/26℃
东营	阵雨	18℃/27℃

国内城市

城市	天气	温度
北京	阴转多云	15℃/27℃
天津	雷阵雨转多云	17℃/27℃
石家庄	多云	17℃/27℃
呼和浩特	晴	7℃/21℃
上海	中雨转大雨	19℃/22℃
南京	大雨转雷阵雨	20℃/25℃
合肥	雷阵雨转阵雨	18℃/27℃
杭州	暴雨转大雨	20℃/25℃
南宁	中到大雨	23℃/30℃
广州	阵雨转中雨	24℃/30℃
福州	阴转中雨	22℃/29℃
海口	雷阵雨转暴雨	25℃/31℃
郑州	晴转多云	13℃/29℃
武汉	小雨转多云	18℃/28℃
长沙	大雨转小雨	20℃/26℃
南昌	暴雨转小雨	20℃/25℃
哈尔滨	雷阵雨	15℃/27℃
沈阳	多云转雷阵雨	18℃/26℃
乌鲁木齐	晴	17℃/30℃
兰州	晴	12℃/26℃
银川	晴	9℃/26℃

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高0.8米,浪向东南,水温15.7℃。第一次高潮11:33,潮高3.95米。第一次低潮05:32,潮高1.10米;第二次低潮18:21,潮高1.35米。

由国家海洋局北海预报中心提供

罚钱就能解决“见死不救”?

本报记者 李晓闻



浙

江18岁男孩见伙伴落水不救,被判赔偿5.9万元。

见死不救究竟该当何罪,再次引发大讨论(有媒体曾报道)。

曾经,就佛山小悦悦被碾18路人不援手事件,当地多部门开展大讨论,当时已经有人建议通过立法惩罚见死不救行为。如今真的有人因见死不救获罪受罚,

却似乎显得有些不近人情。

在很多国家,见义勇为是一项基本的价值观,见死不救者,在一些欧洲国家会被判重刑。而我国一直没有相关的法律。有人认为,正是因为法律约束不到位,悲剧才会频频发生。

我们身边的好心人,的确需要被保护。但是在这方面法律究竟该如何介入,却是一个值得深究的问题。至少,我们不能保证见死不救入罪后,带来的都是正面效应——如果大家为逃避惩罚而倾向于遇事躲着走,连围观都省

了,那么落水的孩子、跌倒的老人会更加孤立无援,这显然不是我们立法的初衷。而且,见死不救入罪可操作性并不强,以小悦悦事件为例,如果18个路人都坚称自己并未看见路边的孩子,法律将如何界定“见死不救”这一行为?

就在前不久,河南交警驾驶警车路遇车祸却以“不在自己辖区”为由而置之不理,惹来讨伐声无数。由此,见死不救入罪不仅要根据国情来实施,还应根据行为主体来区别,比如,对于有特定义务的公职人员,见死不救本身就

是一种渎职,理应受到法律严惩;而对于普通社会公众,他们的冷漠反应不能单纯归咎于某一种原因,此时用法律来干预恐怕不太合适吧。我们支持法律对人的保护,而这种保护该如何把握尺度、如何恰到好处地对社会道德进行干预,却值得进一步思考。比如说加大对见义勇为者的奖励,营造见义勇为的风气等。



第四届青岛国际帆船周将于8月举行

包括十大板块近50项活动

本报5月29日讯(记者 杨宁) 2012第四届青岛国际帆船周将于8月18日至9月2日举办,届时将推出包括青少年帆船运动交流等十大板块近50项活动。

据介绍,青岛国际帆船周将涵盖国际帆船文化交流、国际帆船赛事、帆船普及、帆船产业、帆船文化、青少年帆船运动交流等十个板块、近50项活动。

其中,国际帆船文化交流活动包括“风帆舵手”国际帆船运动名人活动、全球航海摄影评选

展览、青岛国际帆船音乐节、纪念中韩建交20周年之黄海杯国际帆船交流活动、美国户外运动电影节等。

青岛国际帆船周还将举行四大国内外赛事,包括“市长杯”国际帆船拉力赛、青岛国际帆船赛、青岛国际OPTI帆船营暨国际帆船赛、2012全国帆板精英赛等。

当天青岛市还发布了第四届青岛国际帆船周形象识别系统,两款吉祥物分别为以卡通龙为原型的“龙龙”和根据奥帆中心灯塔创作的“航航”。

全国海鲜烹饪技能大赛在青开幕

200名大厨齐聚青岛秀厨艺

本报5月29日讯(记者 孟艳 通讯员 邱吉君) 29日,第四届全国海鲜烹饪技能大赛在府新大厦拉开帷幕,将于5月31日闭幕。海鲜烹饪大赛是全国餐饮行业的权威赛事之一,已在厦门等沿海城市举办三届。这次大赛是由中国烹饪协会和青岛市商务局共同主办。

本次大赛海鲜烹饪界高手云集,吸引了来自22个省市的200名选手参赛。大赛设特金奖、金奖、银奖和优秀奖;将评出全国十佳海鲜烹饪能手、海鲜十大名菜、海鲜十大名点;推出最具推广价值奖(10名)和最具创意奖(10名)。

塞尔比周五助兴斯诺克大师赛

本报5月29日讯(记者 杨宁) 6月1日至2日,2012全国业余斯诺克大师赛选拔活动将在博客名流台球俱乐部长春路店举行,而且世界排名第一的塞尔比也将来到青岛,与球迷交流互动。

据了解,自5月11日至9月15日,2012全国业余

斯诺克大师赛将在全国16座城市举行。青岛是其中的分站赛之一。市民可以免费报名参加选拔活动,通过官网或现场都可以报名参加。此外,6月1日晚,世界斯诺克排名第一的塞尔比将来博客名流长春路店,与球迷进行两个小时的交流互动活动。之后,市民选拔活动将启动。

孤寡老人修水管请拨86017069

本报5月29日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 张锐 王林) 29日,海润自来水集团成立了一支公益性质的“星级服务团队”,免费为岛城孤寡老人免费维修自来水管、水表等设施。有困难的孤寡老人如果需要帮助,可拨打24小时值班热线电话86017069进行咨询。

该“星级服务团队”由全国劳模王锡楼等40名海润自来水集团金牌服务员工组成,他们都具有高超的职业技能,在解决用户纠纷、管道维修、水表维修、水费业务、水压排查、工程施工、一户一表、二次供水等方面具有丰富的经验。

市北“安全生产月”活动启动

将举行多项应急演练

本报5月29日讯(记者 宋珊珊) 29日,记者从市北区获悉,市北区第十一个“安全生产月”活动启动。除了向居民、企业等宣传安全法规和知识,还将在大型商场、市场、宾馆、饭店、学校等公众聚集场所组织开展应对各种突发事故的应急预案演练。

据介绍,“安全生产月”活动,从5月30日起,到6月30日结束。以“科学发展、安全发展”为主题,面向企业、面向公众,组织开展一系列安全生产宣传、教育活动,宣传和普及安全生产法律法规和安全

生产知识。

活动期间将集中开展安全文化进企业、进校园、进社区、进家庭、进商场的“五进”活动,向广大居民、企业发放“安全生产明白纸(卡)”,利用宣传栏、宣传橱窗、户外电子显示屏等宣传设施和手段,宣传安全知识。

同时各有关单位、企业结合实际,在道路交通、消防、烟花爆竹、建筑施工等高危行业领域及大型商场、市场、宾馆、饭店、学校等公众聚集场所组织开展应对各种突发事故的应急预案演练。

J 戒烟

周四心理专家
教您如何戒烟

本报5月29日讯(通讯员 刘希明 记者 董海蕊)

5月31日是世界无烟日,今年无烟日的主题是“小小一支烟,危害万万千”。当天上午,心理医院有《烟草依赖与心理健康的关系》的讲座,心理专家教您如何戒烟。

戒烟是个公共话题,哪些措施对控烟有效?戒烟过程中应该得到哪些帮助?烟草依赖与心理健康有什么关系?31日上午,在安徽路32号的青岛市心理健康教育基地,心理专家、副主任医师席巧真讲解如何有效戒烟。当天,青岛市精神卫生中心(南京路299号)戒烟门诊还将免费为市民进行戒烟义诊,欢迎市民参与。

K 口腔

崂山区小学生
可免费查口腔

本报5月29日讯(记者 杨林) 28日起至6月底,崂山区在全区26所小学二年级学生中开展儿童口腔疾病基本预防项目,为适龄儿童进行免费窝沟封闭、充填龋齿、全口牙涂氟等多项免费口腔检查。

据介绍,该区指定青岛市口腔医院、市立医院(东院)作为崂山区定点医院机构,为全区255名二年级学生的“六龄齿”做专业防护。

S 沙龙

图书馆外语沙龙
今起开始报名啦

本报5月29日讯(通讯员 郭敏敏 记者 董海蕊)

你的孩子喜欢英语吗?喜欢的话,6月2日就带他参加青岛市图书馆的“激情学外语 快乐求发展”公益外语沙龙活动吧。

6月2日上午10点,在青岛市图书馆前广场,市图书馆将邀请外教和小朋友们一起在春光下进行寓教于乐的户外游戏。喜欢英语的小朋友还在等什么,和爸爸妈妈们一起快来报名参加吧!报名电话85016759,或者加入QQ群130029218和130029781报名。

两沪深300ETF上市第2日成交量2:1

T+0华泰柏瑞沪深300ETF(510300)和T+2嘉实沪深300ETF上市第2日,成交量2:1。华泰柏瑞沪深300ETF更在盘中多次出现溢价交易的情况,这在ETF上市首日就出现是比较少见的,一定程度上说明了投资者把华泰柏瑞300ETF作为择时工具的优

选。对于经验丰富且有一定风险承受能力的投资者,无论是否看好沪深300指数长期的表现,都可以适当地做一些波段操作,力求不断增厚安全垫,有望降低自己持有的华泰柏瑞沪深300ETF的成本,为未来赢得更高的收益做好准备。